
第4章 再就職を希望する女性へ

就職への意識調査

１位　就職活動のアドバイス
　　　（自己分析、求人の探し方、履歴書の作成、面接対策など）　　　
２位　地域の保育サービスなどの情報　　　　　　　　　　　　　　　　
３位　就職活動の不安や悩みを解消するカウンセリング　　　　　　　
４位　適職診断　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

350人

 284人
221人
149人

就職活動をするにあたって、受けたい支援や知りたい情報は？

出典：わーくわくママサポートコーナー利用者アンケート（R3）

１位　子育てと仕事との両立ができるか
2位　離職期間（ブランク）
3位　自分の経験面
4位　適職がわからない
5位　子どもがいることによる企業ＮＧ
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これから就職をするにあたって、どんな悩みがありますか？

出典：わーくわくママサポートコーナー利用者アンケート（R3）

広島県内の未就業女性に聞きました。

同調査では、仕事を探すにあたり、約６割の方が「パートタイム雇用」を希望しており、全体で最も多くなっています。

どんな働き方を希望してる？

わーくわくママサポートコーナーで、就職
活動に対する不安や悩みを、相談により
解消する中で、パートタイムは働き方の
「一つのステップ」であるととらえ、将来
的な正社員登用を見据えて職種や働き
方を選ぶ傾向がみられています。

配偶者の転勤に伴って離職した人、妊娠中に体調を崩して退職せざるを得なくなった人、子供が小さい
間はそばにいたいと出産前に決めて離職した人、その理由はさまざまです。
どんな生活を選ぶか、どんな仕事の仕方を選ぶかは家庭や個人によって異なりますが、働きたい気持ちが
あるのに、「ブランクがあって不安」「子供が小さいから無理」などといってあきらめるのはもったいない！
就職への不安を、安心に変えられるよう、広島県は「あなたの働く一歩」を応援しています！

話を聞いてみると・・・

P4７～48しごとプラザマザーズひろしま／ふくやまをご紹介
出典：広島県「わーくわくママサポートコーナー」調べ（R4年3月）

（※単一回答）

仕事を探すにあたり、 
希望の就業形態・時間はありますか？

パート・アルバイト
56.2％

その他
6.5％

不明
29.3％

正社員
8.0％

約6割が
パートタイム雇用を
希望しています

わーくわくママサポートコーナー来訪者の調査では、仕事を探すにあたり、「事務職」の希望が約4割と圧倒的に多く、
仕事と家庭を両立しやすい職種と認識していることが分かります。

どんな仕事を希望してる？

就職活動中の女性の皆さんに、就職や就職活動に関する意識調査をしました。

わーくわくママサポートコーナー利用者のうち、
就職が確認できた方を集計したところ、「事務
職」以外の様々な職種に就職が決まっている
ことがわかります。

実際は・・・

事 務
28.9％

保 育
11.9％

販 売
14.5％

製 造
3.8％

医療・介護
22.6％

サービス
18.2％

（※複数回答あり）

出典：広島県「わーくわくママサポートコーナー」調べ（R4年3月）

仕事を探すにあたり、希望する職種がありますか？

出典：広島県「わーくわくママサポートコーナー」調べ（R4年3月）

専門的職種
22.0％

生産的
職種
9.1％

サービス的
職種
8.3％ 販売的

職種
11.6％

その他
12.0％

事務的職種
37.0％

約4割が
事務職を

希望しています

相談当初には
希望職種として
挙がっていなかった

職種も！

楽しいね！
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しごとプラザマザーズ ひろしま／ふくやまでは、「マザ
ーズハローワーク広島」・「ハローワーク福山マザーズ
コーナー」（国）と、「わーくわくママサポートコーナー」
（ひろしま／ふくやま）（県）が連携して、子育て世代の
女性等の就職を支援しています。

第4章 再就職を希望する女性へ

しごとプラザ マザーズ ひろしま／ふくやまで　　　 お仕事見つけませんか？

施設はすべて無料で
ご利用いただけます。

「わーくわくママサポートコーナー」では、
常設している広島・福山のコーナーは、遠
くてなかなか行きづらいと思われているそ
んなあなたのために来所相談と同じサー
ビスがWEBで受けられます。

しごとプラザ マザーズ ひろしま しごとプラザ マザーズ ふくやま

�
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